

【2020 第二十四週 (6/8-6/12) 细读新约：使徒 25 章-28 章，罗马 1 章】

週一 6/8：使徒 25 章	週二 6/9：使徒行传 26 章	週三 6/10：使徒行传 27 章
週四 6/11：使徒行传 28 章	週五 6/12：罗马书 1 章	

➤ 每日读经默想：24 週

1. **周一 6/8，使徒行传 25 章**：新任巡抚非斯都上任，在该撒利亚召开审判庭。从耶路撒冷来了许多犹太人，用很多不能证实的事情，指控保罗。非斯都问保罗：你愿意上耶路撒冷去接受审断吗？保罗回答：若是我犯罪，犯了该死的罪，我绝不逃避；但是，我知道我没有罪，所有告我的事情，都不是真实的；所以，我要上告于该撒。过了些日子，亚基帕王和百尼基氏来该撒利亚探望非斯都。亚基帕王就是希律亚基帕王二世，就是杀害雅各布，及囚禁彼得的希律王（徒 12 章）。他们开了一个联合庭，审问保罗。非斯都说，我查明他没有犯什么该死的罪，可是因他请求上告于罗马皇帝；所以，我决定要把保罗押解到罗马。但是，押解囚犯，却不指明他的罪案，这是不合理的。
2. **周二 6/9，使徒行传 26 章**：延续前一章的审问，保罗为自己申诉。这是保罗六个自辩中的第五讲。保罗申辩的目的，并不是为哪些抹黑的指控辩白，而是直讲，他是因为相信死人复活而被定罪，而这也是犹太人信仰的指望，是神给他们祖宗的应许。保罗讲述的目的，是把耶稣的福音讲明，希望亚基帕王和在场的人，都能悔改，接受救恩。无奈，非斯都大声的打断保罗的讲道，认为保罗癫狂了。罗马人不信死人会复活，因着自己的不信，听闻福音却不得进入救恩之门。
3. **周三 6/10，使徒行传 27 章**：非斯都决定把保罗押解到罗马，就派百夫长犹流带几个兵，押解保罗，坐船往意大利去。结果，船遇上大风浪；在没有指望的时候，保罗对大家说，我所事奉的神，昨夜对我说，不要害怕，你必站在该撒的面前，并且与你同船的人，神都赐给你了。后来，果真他们平安的到了一个叫米利大的小島。从徒 19 章 21 节，保罗说，我必须往罗马去看看。结果，一路走来，神用这种特别的方式，让保罗以囚犯的身份，来到罗马；而且有多次的机会，站在罗马官长和尊贵身份的人面前，传讲耶稣。神的智慧真是奥秘难测！
4. **周四 6/11，使徒行传 28 章**：保罗等人刚从大风浪中得救，平安的到达小島，烧柴取暖时，保罗被木柴中出来的毒蛇咬伤。众人认为，逃过风浪的灾难，却被毒蛇咬伤；因此认为保罗肯定是大恶人，所以天理不容。结果，他们看见保罗安然无恙；就因此转念，认为保罗是神。接下来的三天，保罗在岛上，为当地的土人，行许多祷告医治的神迹。神保护保罗，平安到达罗马的应许，绝不落空。后来，他们终于到了罗马，保罗住在自己租的房子，有两年的时间，放胆传讲神国的道，教导耶稣基督的事；有人听了就信；有人听了不信。神对此事的预言，早就写在以赛亚书 6:9-10 节，人被油蒙了心，耳朵发沉，眼睛闭着；对眼前的福音，是视而不见，听而不闻！
5. **周五 6/12，罗马书 1 章**：一开始就讲明福音的本质，是照圣经的应许，论到神的儿子，我主耶稣基督。按肉体说，祂是戴维的后裔；按圣善的灵说，祂是神的儿子；

已经借着死里复活，证明了神的大能力。接着说到福音是神的大能，要救一切相信的人，先是犹太人，后是希利尼人。而得救的唯一途径，就是『信』，神要因着人的信，把人在守律法上所不能完成的义，借着耶稣，都归算给所有相信祂的人。请注意这句话：福音是神的大能。神的能力是动态的，不是静态的；神的能力是叫死人复活的能力，好像炸药那般的猛烈有力。各位，因着信，在你里面有神的能力，是恩典的能力，让你活出完全不同的一生，是丢弃旧人，活出新人的能力。你相信吗？

6.